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Your Digital Culture 

37% of organisations still using paper to manage 
critical business processes 

65% of organisations report an app development 
back log 

69% of organisations say that accelerating digital 
innovation and transformation was the no. 1 
reason they embraced low code development 













Contact us
GET IN TOUCH

8:00 – 19:00 every day

social@thedigitalproject.com.au

Level 27, 101 Collins Street, Melbourne, Australia

www.thedigitalproject.com.au

+61 3 9653 6439


